
33 risposte
Pubblica i dati di analisi

Riepilogo

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

Titolo predefinito

Titolo predefinito sezione

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

Titolo predefinito

Titolo predefinito sezione

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

D.1 E' interessato a motivare Suo figlio/a a fare attività fisica e/o sportiva?

Modifica questo modulo

90,6%

alextor@email.it

https://docs.google.com/forms/d/1q2cCdGvrExjiljKHoGCo80mqYSVXe6eFUts03kGjxOc/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1q2cCdGvrExjiljKHoGCo80mqYSVXe6eFUts03kGjxOc/edit
https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=it&continue=https://docs.google.com/forms/d/1q2cCdGvrExjiljKHoGCo80mqYSVXe6eFUts03kGjxOc/viewanalytics


per niente 0 0%

poco 0 0%

abbastanza 3 9.4%

molto 29 90.6%

per niente 0 0%

poco 1 3%

abbastanza 4 12.1%

molto 28 84.8%

per niente 0 0%

poco 1 3%

abbastanza 7 21.2%

molto 25 75.8%

D.2 Le piacerebbe che Suo figlio/a potesse praticare attività motorio-
sportiva all'interno di un progetto scolastico?

D.3 Ritiene che la ricaduta educativa di un progetto sportivo sia
valida/efficace?

D.4 Pensa che la proposta del progetto “SCI volare” sia utile a diffondere
“cultura” sportiva nella scuola?

84,8%

21,2%

75,8%



per niente 1 3%

poco 2 6.1%

abbastanza 9 27.3%

molto 21 63.6%

per niente 0 0%

poco 1 3%

abbastanza 5 15.2%

molto 27 81.8%

D.5 Ritiene utile per il prossimo anno scolastico proporre altri progetti
sportivi per la promozione della pratica sportiva a scuola?

Numero di risposte giornaliere
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27,3%

15,2%

81,8%
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